

...РАЙОНА

Заседание административного совета районной администрации провела мэр УКМО Т.А. Климина.

Теплоисточники работают штатно, топливо для каждого из них есть в достаточном количестве, также обеспечен его необходимый запас на случай аварии. Однако на минувшей неделе имели место точечные отключения теплоисточников на восемь часов, в результате чего на 12 часов было отключено теплоснабжение некоторых домов.

Были озвучены цифры исполнения консолидированного и районного бюджетов за девять месяцев года. Так, доходы консолидированного бюджета составили 1 901 млн. рублей, что на 256 млн. рублей больше на 1 октября 2017 года. По налоговым и неналоговым поступлениям прирост составил 105 млн. Расходы консолидированного бюджета выразились в сумме 1 768 млн. рублей. Практически все доходные источники сработали с приростом.

23 заседания провели члены комиссии по делам несовершеннолетних, 12 из них - с участием прокурора. Составлено 536 протоколов о правонарушениях и преступлени-

ях среди несовершеннолетних, принятая 281 мера воздействия на них. На 102 400 рублей оштрафованы родители или законные представители несовершеннолетних, допустивших правонарушения. К сожалению, и представители комиссии по делам несовершеннолетних и полиции, и заместитель мэра по социальным вопросам Е.А. Кузнецова констатировали, что несмотря на непрекращающуюся работу профилактике правонарушений и недопущению преступлений, их количество среди детей и подростков резко возросло. Отчасти это объясняется и тем, что обобено в летний период ощущалась явная нехватка сотрудников инспекции по делам несовершеннолетних.

Е.А. Кузнецова отчиталась о поездке в "Артек" на форум специалистов, занятых в организации летнего отдыха детей. Более подробно мы расскажем об этом в следующем номере газеты.

По планам работают дошкольные, учебные заведения, учреждения культуры и спорта. В детских садах и школах начались медосмотры детей узкими специалистами.

РКДЦ "Магистраль" признан луч-

В АДМИНИСТРАЦИЯХ...

шим в области модельным Домом культуры. Три первых и три вторых места заняли Усть-Кут на первом открытом вокальном фестивале "Байкальская волна".

Вакцинация в районе составила 40 процентов от плана. Как только в Иркутск прибудет очередная партия вакцины для взрослых, она незамедлительно будет доставлена в Усть-Кут и вакцинация продолжится согласно плану.

24 уголовных дела возбуждено за неделю, 15 краж личного имущества зарегистрировано, 13 раскрыто. Всемирь нетрезвых водителей управляли автотранспортными средствами, на шестерых из них заведены уголовные дела за повторное вождение в нетрезвом виде. Два убийства зарегистрированы - оба раскрыты. И цифра, озвученная представителем полиции, - на 52 процента возросло количество преступлений, совершаемых несовершеннолетними. В ближайшее время в администрации района состоится координационный совет, который рассмотрит причины этого и выработает меры исправления ситуации.

Олег ИВАНОВ

...ГОРОДА

Отопительный сезон и вопросы жилищно-коммунального комплекса обсуждались на прошедшем заседании расширенного совета в администрации города. Евгений Кокшаров, исполняющий обязанности главы, подчеркнул, что на сегодняшний день локальных проблем с подачей тепла в городе быть не должно. Сергей Никитин пояснил: теплоисточники работают в штатном режиме, запас топлива есть. И если существуют адресные вопросы по теплообеспечению того или иного дома, то здесь уже ответственность управляющих компаний перед жителями.

Во время заседания руководитель "Службы заказчика" проинформировал о том, что на конкурс выставлен контракт по сносу переселенных домов по улице Зверева. Порядка 700 тысяч рублей составляет сумма контракта.

Об исполнении бюджета за девять месяцев текущего года доложила Татьяна Щеколдина, председатель комитета по финансам и налогам. В частности, она отметила, что сум-

ма доходов, по сравнению с аналогичным периодом прошлого года, увеличилась на 21 млн. рублей.

На административном совете обсуждались и направления в работе по безопасности дорожного движения. Комитетом промышленности, транспорта, связи и потребительского рынка разрабатывается возможность установки искусственных неровностей на особо оживленных участках дорог. Кроме этого, совместно с сотрудниками ГИБДД проводятся профилактические мероприятия, в рамках которых охватываются все возрастные категории участников дорожного движения.

Отделом по молодежной политике, спорту и культуре городской администрации подготовлен пакет документов для участия в конкурсе по программе "Молодым семьям - доступное жилье". После подведения итогов Министерством по молодежной политике Иркутской области, возможно, еще три усть-кутские молодые семьи смогут улучшить свои жилищные условия. Напомним, что программа реализуется на территории города уже не первый год.

Пресс-служба
МО "Город Усть-Кут"

Примите поздравление!

Уважаемые работники дорожного хозяйства Иркутской области и ветераны отрасли!

Поздравляю вас с профессиональным праздником - Днем дорожника! В этот день мы чествуем всех, кто проектирует, строит и ремонтирует дороги и путепроводы, ежедневно следит за их состоянием, надежно обеспечивая порядок и безопасность на магистралях региона.

С каждым годом возрастают сложность и значимость вашей работы. Чтобы дороги были качественными и служили долго, дорожникам необходимо изучать и использовать новые разработки и технологии, а это, в свою очередь, повышает требования к квалификации, профессиональным знаниям и навыкам сотрудников дорожной отрасли.

В ближайшее время дорожникам Приангарья предстоит решить ряд важнейших задач, которые поставлены в соответствии с майским Указом Президента России В.В. Путина. Именно в этой сфере Министерством транспорта Российской Федерации разрабатывается национальный проект по созданию безопасных и качественных автомобильных дорог. Все мероприятия должны быть завершены к 2024 году. От работы, которую проделают в рамках реализации проекта представители дорожной отрасли Иркутской области, во многом будет зависеть качество жизни людей и социально-экономическое развитие региона. Уверен, вы с честью справитесь со всеми поставленными задачами.

Желаю всем дорожникам счастья, здоровья, благополучия и новых профессиональных успехов. Пусть дороги, построенные и отремонтированные вами, всегда будут поводом для гордости!

С.Г. ЛЕВЧЕНКО,
губернатор Иркутской области

Администрация Подымахинского сельского поселения (сельское поселение)

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

№ 56-п от 15.10.2018 года

"О назначении публичных слушаний на территории Подымахинского муниципального образования"

В соответствии со ст. 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Правилами землепользования и застройки Подымахинского муниципального образования, утвержденные Думой Подымахинского муниципального образования от 22.11.2013 г. № 30, на основании обращения гр. Гвоздевой А.В. (вход. № 397 от 15.10.2018 г.), Устава Подымахинского муниципального образования, руководствуясь Положением о порядке организации проведения публичных слушаний в Подымахинском муниципальном образовании, утвержденным решением Думы Подымахинского муниципального образования от 29.05.2015 г. № 76 **ПОСТАНОВЛЕНИЕ:**

1. Назначить на 22 октября 2018 года в 18.00 часов проведение публичных слушаний о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка под размещение здания гаража.

2. Земельный участок площадью 60 кв.м, местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами земельного участка, ориентир: жилой дом, почтовый адрес ориентира: Российская Федерация, Иркутская область, Усть-Кутский район, п. Казарки, ул. Тепличная, дом 6, кв.1, участок находится примерно в шести метрах на северо-восток от ориентира.

3. Провести публичные слушания в здании администрации Подымахинского муниципального образования по адресу: Иркутская область, Усть-Кутский район, п. Казарки, ул. Мира, 1.

4. Обеспечение и организацию публичных слушаний возложить на ведущего специалиста администрации (Элову М.А.).

5. Настоящее постановление опубликовать в общественно-политической газете "Ленские вести" и разместить на официальном сайте в сети Интернет администрации Подымахинского муниципального образования.

Т.В. ПАХОМОВА,
глава Подымахинского муниципального образования

* * *

ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении публичных слушаний

22 октября 2018 года в 18.00 в здании администрации Подымахинского муниципального образования (сельского поселения) по адресу: Иркутская область, Усть-Кутский район, п. Казарки, ул. Мира, 1, состоятся публичные слушания по вопросу выдачи разрешения на условно-разрешенный вид использования земельного участка под размещение здания гаража. Местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами земельного участка, ориентир: жилой дом. Почтовый адрес ориентира: Российская Федерация, Иркутская область, Усть-Кутский район, п. Казарки, ул. Тепличная, дом 6, кв.1. Участок находится примерно в шести метрах на северо-восток от ориентира.

Сосновый бор для потомков

На площадке, где на протяжении многих лет горели отходы лесопиления, компания "Инд Тимбер" продолжила работы по рекультивации полигона



На сегодняшний день сотрудники компании "Инд Тимбер" высадили около 15 тысяч саженцев сосны, которые были доставлены из питомника поселка Новая Игирма. Общая площадь участка, на котором планируется высадить саженцы, - 28 гектаров.

Рассказывая о том, какие работы сейчас проводятся, Владимир Маркелов, генеральный директор ООО "Инд Тимбер", отметил, что, понимая всю остроту проблемы, они готовы оказывать коллегам по отрасли помощь по рекультивации полигона отходов лесопиления.

Высаживают саженцы по специальной технологии: между бороздами расстояние - четыре метра, в каждую лунку добавляют удобренную землю. Саженцы, которые не приживаются, в следующем году заменят на новые. Но, как отмечает Наталья Поплевичева, заведующая сектором по охране окружающей среды комитета жилищной политики

ки, коммунальной инфраструктуры, транспорта и связи УКМО, земля достаточно увлажнена, да и саженцы очень высокого качества, поэтому приживаемость новых растений должна быть хорошей.

Мэр УКМО Тамара Климина подчеркнула, что на протяжении долгих

лет горящий полигон доставлял множество неудобств жителям города, наносил большой урон местной экологии нашего города, но найти общий язык с собственниками было практически невозможно. Сейчас ситуация в корне изменилась: компания "Инд Тимбер" зарегистрирована на территории Усть-Кутского района, руководство очень ответственно относится ко всем взятым на себя обязательствам.

- Работа по рекультивации полигона и высадке саженцев на 28 гектарах была запланирована уже давно, и очень хорошо, что эти обязательства взяла на себя компания "Инд Тимбер". Даже если не все саженцы приживутся, этого будет вполне достаточно, чтобы через сто лет на этом месте был сосновый бор, - отметила мэр УКМО Тамара Климина.

Наталья ШВЕДОВА.
Фото автора



О чём говорил губернатор в рамках фестиваля "Байкальская пресса - 2018" на своей пресс-конференции

С. Левченко пообещал помочь в создании муниципального общественного транспорта

Помочь воссоздавать в районах Иркутской области муниципальный общественный транспорт пообещал губернатор региона Сергей Левченко на пресс-конференции. Главный редактор регионального приложения газеты "Аргументы недели" Ольга Брайт пожаловалась, что в Братском районе на населенные пункты ездят только транспорт частных компаний, порой вообще никто, т.к. некоторые рейсы невыгодны.

По словам Сергея Левченко, мэры часто обращаются к нему с такой проблемой, просят помочь снова создать муниципальные транспортные компании. "И я буду им помогать", - сказал губернатор. А частные компании будут конкурировать с муниципальными, предоставляя более дешевый проезд или лучшие условия.

Кадетский корпус или суворовское училище начнут строить в Иркутске

До конца 2018 года должна завершиться передача земель бывшего ИВВАИУ от Минобороны России в собственность Иркутской области,

за 2019 год планируют пройти этап проектирования и экспертизы на строительство кадетского корпуса или суворовского училища. Об этом на пресс-конференции рассказал губернатор региона Сергей Левченко.

По словам Сергея Левченко, пока все объекты не передадут в собственность региона, тратить деньги из бюджета Иркутской области нельзя. Напомним, ранее была достигнута договорённость с министром обороны России Сергеем Шойгу о строительстве кадетского корпуса или суворовского училища на месте ИВВАИУ, которое перевели в Воронеж в 2009 году.